

Compania de cursuri IT pentru începatori GoIT demareaza primul program pe piața locală – Fullstack developer, la o luna de la lansare

GoIT, companie internațională de educație tech pentru începatori, demareaza primul curs la aproximativ o luna de la lansarea pe piața locală. Grupa formata va urma un program de 10 luni de Fullstack, la finalul caruia compania le asigura participanților un loc de munca în domeniu sau garanția banilor înapoi. În prezent, GoIT pregatește lansarea urmatorului curs, cel de QATester.

„Lansarea pe piața din România a fost una de succes pentru noi. Am reușit, într-o perioada relativ scurta sa ne optimizam procesele astfel încât sa susținem în jur de 20 de webinarii gratuite, la care au participat peste 1000 de oameni. Între timp s-a format foarte rapid și prima grupa de studenți pentru cursul de Fullstack și ne declaram impresionati de dedicarea lor în a porni pe acest drum, al reconversiei profesionale”, a declarat **Anton Chornyî**, *CEO GoIT Group*.

Cursul Fullstack, la fel ca toate celelalte programe susținute de companie, este special gândit pentru persoanele care își doresc o schimbare de cariera, de la jobul actual spre unul în industria IT. Formatul este adaptat dupa programul participanților, cursurile fiind susținute part-time - 2-3 ore/zi și în weekend-uri. Costul acestuia este de 1500 Eur, iar plata poate fi facuta și în prima luna ca angajați în domeniu.

Profilul participanților este format din adulți care se încadreaza, de principiu, între 18-54 de ani, cu un background profesional foarte diversificat, de la oameni care activeaza în domeniul construcțiilor, vânzari, contabilitate, pâna la liber profesioniști. Toate programele sunt susținute de mentori de top, cu o experiența considerabila în domeniul IT, dornici de a-și împartași cunoștințele.

Modelul de business al GoIT se diferențiază de competitori prin maratoanele gratuite, care ajuta oamenii sa înțeleaga mai bine notorietatea domeniului IT, dar și sa testeze cursurile și sa își aleaga o specializare care li se potrivește. Astfel, dintre cei care participa la maratoanele cu durata de o saptamâna, o parte devin clienți și urmeaza cursul dorit. De la lansarea pe piața locală, GoIT a susținut cca. 20 de webinarii, la care au participat peste 1000 de oameni.

Pentru viitorul apropiat, GoIT pregatește lansarea celui de-al doilea curs pe piața locală – QA Tester – care se adreseaza unei plaje cât mai extinse de persoane ce doresc sa învețe un limbaj de programare complex și au nevoie de susținere în acest proces.

GoIT este o companie internațională de educație tech pentru începatori, lider de piața pe acest segment în CEE. În prezent, organizația numara cca. 300 de angajați, activeaza în țari precum România, Ucraina, Polonia, Mexic și USA și are în plan expansiunea la nivel global.

În cei opt ani de activitate, cursurile GoIT au fost încheiate de cca. 10.000 de absolvenți, 99% dintre cursanți fiind persoane care își doresc o schimbare de cariera și încep de la zero în domeniul IT.

GoIT propune un model unic de business: maratoane gratuite, care sa introduca oamenii în universul IT și în cursurile companiei, mentorat pe tot parcursul colaborarii și garanția returnarii banilor daca studentul ce încheie programul nu își găsește un loc de munca în domeniu în primele șase luni de la absolvire.